

finanțelor tale, vei deveni mai riguros în administrarea timpului tău liber și mai responsabil în ce privește relațiile tale sau pur și simplu vei realiza că credința ta trebuie redefinită iar nădejdea ta înnoită!

Cu siguranță că vei avea de înfruntat vechile tipare de gândire, vei învăța că adeseori emoțiile sunt înșelătoare și nu te poți încrede în ele, ori vei realiza că unele decizii nu se iau atunci când tu dorești ci trebuie potrivite cu grijă după „ceasul” Lui. Stând mai aproape de El vei învăța să te eliberezi de prejudecăți, vei fi mai flexibil însă nu mai îngăduitor cu păcatul din viața ta, mai intransigent cu tine însuși însă mai plin de bunătate, milă și dragoste față de cei din jurul tău.

Oricum îți vei păstra amprenta subiectivă asupra unor domenii din viața ta, însă dacă te încrezi în El, Duhul Său Cel Sfânt te va călăuzi, modela și-ți va dăruia discernământ ca să faci și să alegi ce-I este plăcut Lui.

Așadar caută să-L cunoști! Îndrăgostește-te de El! Nu-L lăsa prea mult să te aștepte, s-ar putea ca „inima” Lui să sângereze de tristețe ori poate va „fremăta” de entuziasm și bucurie, dacă te vei apropia de El și te vei încumeta în aventura cunoașterii Lui. (Osea 6:1-3, Osea 6:6) Dumnezeu să ne ajute la aceasta!

*Claudia Hosu*

Cei mai mulți oameni tratează relația lor cu Dumnezeu ca și cum aceasta ar fi importantă doar pentru asigurarea veșniciei. Biblia însă, ne descoperă faptul că Dumnezeu dorește să aibă o relație strânsă și permanentă cu copiii Lui. Acesta implică preocuparea creștinului de a-L cunoaște tot mai mult pe Cel care i-a dat viața veșnică. Fiecare zi ne oferă noi

oportunități de explorare a caracterului minunat a lui Dumnezeu. Alături de Biblie, experiența zilnică a umblării cu Domnul ne oferă bucuria de a descoperi lucruri fascinante despre Dumnezeu inepuizabil și mereu surprinzător. Ca și familie am avut nenumărate experiențe minunate în viața de slujire în care Domnul ne-a arătat practic ceea ce cunoșteam teoretic despre El. Am văzut de multe ori puterea Lui, înțelepciunea Lui, grija Lui, ajutorul Lui acompaniind slujirea noastră. Da, Dumnezeu poate fi cunoscut prin slujire, deși asta nu înlocuiește cunoașterea Sa prin Cuvânt.

*Anca Lăcătuș*

#### **ANUNȚURI:**

**Luni** - ora 18 Comitet

**Miercuri** - ora 18 Repetiție de cor

**Joi** - ora 18 Biserică

**Vineri** - ora 17 Clubul Awana

**Sâmbătă** - ora 18 Întâlnirea de tineret

**Duminică** - ora 9,30 Pregătire pt. botez  
ora 10 - Serviciu de închinare  
ora 17 - Studiu biblic

#### **ALTE ANUNȚURI:**

Biserica noastră caută pentru angajare femeie de serviciu, cu salariu și carte de muncă. Înscrierile se fac la secretarul bisericii (fr. Aurel Matei) până în data de 15 martie.

#### **STUDIUL BIBLIC:**

**Isaia 10:5-35:10**

"Inima omului este deznădăjduit de rea și nespuse de înșelătoare, cine poate s-o cunoască?"

# Pulsul Bisericii Creștine Baptiste Biruința

Anul X, Nr. 430 din 22 Februarie 2009

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

## CARTEA DE VIZITĂ

*„Neprihănirea înalță pe un popor, dar păcatul este rușinea popoarelor.” (Proverbe 14:34)*

**N**ațiunea noastră se zbate de ani buni să intre în rândul țărilor civilizate. Însă șansa de a te așeza la masă cu cei mari nu îți dă automat și calificarea de țară civilizată. Pentru că iată, odată ajunși acolo, am devenit în scurt timp personajul negativ din cel mai urât coșmar al apusenilor. Deși ne place să credem și să o spunem că suntem un popor de oameni cinstiți, harnici și pricepuți la toate, deocamdată occidentalii ne-au descoperit doar specialitatea în furturi, violuri și prostituție. Mulți români care poartă doar vina că sunt conaționali cu acea speță de infractori, atunci când ajung prin Apus, sunt nevoiți să umble cu capul plecat, rușinați de faptul că ceilalți știu cărei națiuni îi aparțin.

La prima impresie îți vine să crezi că „hoardele” care vin din Est au locuit până acum în păduri, departe de lumea civilizată și n-au auzit niciodată măcar de bunul simț, cum să mai audă de Dumnezeu. Asta în timp ce acasă, la noi în țară, oamenii își poartă cu îngâmfare titlul de popor creștin cu o vechime milenară, care se umple de ciudă la gândul că cineva din afară ar îndrăzni să ne dea lecții de credință și bună cuviință, în pofida faptului că nelegiuirile din țară sunt la concurență cu cele ale infractorilor din deplasare, umflând din plin cu subiecte macabre și înspăimântătoare știrile de la ora cinci.

Clerul și-a pierdut vocația, dacă măcar a avut-o vreodată, și biserica în ansamblul ei este un șantier uriaș în care se construiesc demențiale clădiri somptuoase care să fie mai apoi fala și mândria celor care le conduc, fără să țină cont de faptul că în tot acest timp, săracul popor se află în ruină spirituală, iar de rezidirea sufletească a acestora nu se mai ocupă nimeni. Adevărul este că suntem un popor nepăstorit, lăsat de izbeliște și în paragină, năpădit de buruienile păcatului și încă frământați și urmăriți de tarele trecutului de care încă nu ne-am desprins prin pocăință și mărturisire.

Purtăm cu noi rușinea de a fi un popor care, deși a auzit despre Dumnezeu, trăiește departe de principiile și normele Sale. Asumarea vinovăției trebuie să fie colectivă deoarece vina o poartă atât cei care sunt făptuitori cât și cei ce sunt tănuitori sau

spectatori, așa cum este cazul celor mai mulți. N-am fi culpabilizați și noi dacă am fi luat măsuri asupra acestora, fie să-i pedepsim, sau să-i învățăm să trăiască altfel. Dar, în egoismul nostru cras, cei mai mulți nici măcar nu credem că este responsabilitatea noastră deși mandatul Marii Trimiteri se adresează fiecărui creștin născut din nou. Nimic nu ne poate scoate cu fruntea sus în lume decât neprihănirea pe care o putem primi din partea lui Dumnezeu atunci când venim cu inima sinceră și smerită înaintea Lui și ne punem toată încrederea în harul oferit prin jertfa lui Cristos de la cruce. Trebuie să știm că până atunci, absolut orice demers am face, rămâne să ne purtăm rușinea de popor barbar a cărui singură șansă să-i fie schimbată cartea de vizită este Isus Cristos.

pastor *Daniel Chereji*



*"Și să-L cunosc pe El și puterea învierii Lui și părtașia suferințelor Lui și să mă fac asemenea cu moartea Lui... nu că am și câștigat premiul, sau că am și ajuns desăvârșit, dar alerg înainte, căutând să-L apuc, întrucât și eu am fost apucat de Hristos Isus."* Fil.3:10-12

Câtă pasiune pentru Cuvântul lui Dumnezeu emană aceste versete, sunt atât de pline de proșpețime și de convingere încât mă impulsionează să fac din pasiunea lui Pavel, pasiunea mea.

Numai stând conectați la Sursă putem birui frământările, grijile, luptele, putem să ne ridicăm deasupra oricărui probleme, știind că statutul nostru este acela de ÎNVINGĂTORI împreună cu Hristos.

Când lăsăm ca prioritatea nr. 1 în viața noastră să fie Cuvântul, nu ne pierdem din vedere identitatea,

conștientizăm că pe acest pământ suntem doar călători, că "cetățenia noastră este în ceruri", că acest timp este unul pe care trebuie să-l folosim pentru a ne pregăti și a investi pentru cer: "Dar cetățenia noastră este în ceruri de unde și așteptăm ca Mântuitor pe Domnul Isus Hristos." Fil.3:20

*Ancuța Rus*



### **Vrem, vrem să știm**

Zi de zi vrem să știm. Vrem să cunoaștem adevărul despre tot ce ne înconjoară: natură, cosmos, despre noi înșine. Oamenii vor să știe, să cunoască, să înțeleagă... Dar până una alta, cine suntem noi să întrebăm, să știm tot, să înțelegem tot? Doar un pumn de țărână în care Dumnezeu a găsit de cuviință să „sufle în nări suflare de viață”. Și oricât am vrea noi să le facem pe toate după voia noastră, la un moment dat simțim că ceva nu merge cum ar trebui. De ce? Pentru că nu suntem făcuți să funcționăm bine fără Dumnezeu. Am citit undeva un sfat: *Găsește-L pe Dumnezeu și atunci vei trăi cu adevărat.* Unde să-L găsim? În noi există un loc făcut special pentru Dumnezeu. Acest loc nu poate fi umplut cu bani, lucruri materiale, plăceri, ci doar Dumnezeu poate locui acolo. Augustin (filozof creștin) spunea „Sufletele noastre sunt făcute pentru Tine, Dumnezeule, și sufletele noastre nu-și găsesc odihna decât când se odihnesc în Tine.” Dacă Domnul e cu noi, cine ne mai poate fi împotrivă? Știm că suntem ai Lui și suntem în grija Lui. Și atunci de ce ne îndoim de puterea noastră în Domnul? Cu El putem totul. Prin ochii credinței Îl putem găsi în tot ce ne înconjoară. Să nu uităm că totul a fost făcut de El. A fost deajuns să spună „*să fie*” și s-a făcut. Cum Îl putem găsi? Citind și descoperindu-L în

Cartea Sfântă. Ni se dezvăluie treptat, zi de zi. Doar să ne facem timp să stăm de vorbă cu El, să citim Cuvântul Lui, să știm să-L ascultăm. Dacă pentru mine a fost nevoie de vreme de necaz și disperare ca să-L găsească, sper ca cei ce-L caută azi, să nu aștepte aceste vremi și să-și întoarcă privirile din lume și să-L primească în inima lor până se poate găsi.

*Marcela Giurgiuman*



Adevărata smerenie se găsește acolo unde în lumina lui Dumnezeu ne recunoaștem propria neputință. Cât timp trăim în această lume, trebuie să învățăm multe despre smerenie, deoarece spre rușinea noastră vor apărea din loc în loc semnele aroganței firii pămîntești.

Mândria este o trăsătură a caracterului nostru pe care o avem în mod firesc, pe când smerenia trebuie să o învățăm de la Domnul căci numai El este: „smerit cu inima”.

Vai, cât de repede ne smulge câte un vânt mantaua smereniei și iese la iveală aroganța noastră firească! Apostolul Petru ne spune din proprie experiență și ne îndeamnă să ne împodobim, să ne îmbrăcăm în smerenie pentru a putea fi biruitori și o binecuvântare pentru alții.

Firea nouă dobândită prin Cristos dorește să fie cât mai asemănătoare cu El, pentru că Isus a fost „*blând și smerit cu inima*”. Celor smeriți Dumnezeu le dă har, pe cînd celor mândri le stă împotrivă.

Cum reacționăm cînd suntem criticați? Ne îndreptățim? Devenim combativi? Aceste reacții arată că suntem stăpâniți de mândrie. Un om smerit va accepta mustrarea și va scoate din aceasta partea bună duhovnicească.

*Zâna Mețac*

### **Mai aproape de EL**

Nu ai cum să-L cunoști și să experimentezi binecuvântările lui Dumnezeu dacă nu-L onorezi 100% cu sinceritatea ta. (Isaia 29:13, Isaia 55:6-13, Isaia 64:6-9). Doar când vei realiza că nu ți-a mai rămas nimic, vei fi epuizat toate „supapele tale de siguranță” pentru supraviețuirea ta, iar alternativele la care ai apelat până în acea clipă nu te vor mai satisface, dacă-L vei căuta și vei striga către El, doar atunci vei putea fi pregătit pentru a experimenta un sens mai profund al cunoașterii Sale.

Este evident privind în jurul tău că El a încercat să ți se reveleze în toată splendoarea și frumusețea Sa, însă tu nu L-ai băgat în seamă, ai fost prea ocupat, ori L-ai respins sau nu ai fost pregătit pentru acel moment. Nu ai știut cum să-L tratezi, să-L întâmpini așa cum se cuvine!

Dacă-L vei chema totuși în viața ta și-L vei căuta în mod constant, chiar de vei fi apăsător sufletește, tu te vei purta ca un luptător și ca un biruitor prin puterea Duhului Său cel Sfânt, căci El va fi biruința ta!

Dacă vrei să-L cunoști îndeaproape, nu uita totuși că trebuie mai întâi să te „pierzi” pe tine însuți, să te abandonezi ulterior în brațele Lui, ca să câștigi perspectiva Lui asupra vieții tale și ca să te regăsești ulterior (Mărcu 8:35-36-9)

Probabil vei renunța la unele din visele, țelurile și aspirațiile tale și vei împrumuta altele noi, pe ale Lui! Asta nu înseamnă că El dorește să renunți la viața ta de până acum, ci doar că El dorește ce e cel mai bun pentru tine, o adevărată schimbare lăuntrică în viața ta. Ca rezultat al acestei schimbări s-ar putea să alegi să faci modificări în gestionarea